

**Kazatel:** Josef Hurta

**Čtení:** Mt 25, 14 – 30

Slyšeli jsme Ježíšovo podobenství. A teď, děti, pojďte všichni sem za mnou, tady teď bude NEDĚLNÍ ŠKOLA. A teď mi řekněte, co jste si z toho čtení zapamatovali a já to budu kreslit tady na tu tabuli.

## Kreslení

Můžete se jít posadit, máte jedničku za spolupráci. Abychom si ten příběh mohli živě představit, tak si ho teď názorně předvedeme jako divadelní scénku, kterou pro vás budou dnes hrát dospěláci. Scénku vymyslela, napsala a připravila Adélka Bajzová.

## Divadlo

Děkuji Adélce a ochotným hercům. Už jsme si ten příběh četli z bible, kreslili jsme si ho na tabuli, viděli jsme ho jako scénku, tak ještě zbývá, abychom si ho taky zazpívali.

**Písnička:** zp. Svítá: 218 Než vykročil Pán na cestu

Teď už to podobenství známe dobře, tak si ho jen krátce vysvětlíme a shrneme. Ten bohatý pán představuje Pána Boha. Služebníci jsme my, lidé. A hřivny, které nám svěřil, jsou různá obdarování, která máme. Někdo umí krásně malovat, a tak dělá výstavy. Někdo umí hrát na hudební nástroj a pořádá koncerty. Někdo hezky čte, a tak předčítá v kostele z bible. Někdo je dobrý herec, a tak hraje divadlo. Někdo umí dobře počítat, a tak programuje počítače. To všechno jsou dovednosti, které jsme od Pána Boha dostali, ale které musíme zároveň v sobě probudit, objevit, procvičovat a zdokonalovat se v nich. No a k tomu by měla sloužit ŠKOLA.

Příští týden dostanou školáci ve škole vysvědčení, na kterém bude napsáno, jak jste si ty své vědomosti, znalosti a dovednosti osvojili, procvičili a zdokonalili. Ale to se netýká jen školáků. I Pán Bůh bude jednou rozdávat vysvědčení podle toho, jak jsme si tu na světě počínali a jestli jsme ty Boží dary využili tak, aby měl z toho Pán Bůh radost. Takže nezapomeňte na to, že všichni jednou dostaneme vysvědčení, nejen jak jsme si vedli ve škole, ale především jak jsme si vedli v celém životě. Teď se modleme, aby se nám v životě s Boží pomocí dařilo.

**Modlitba:** *Pane Bože, děkujeme ti za to, co dobrého už umíme, co jsme se naučili a co se nám bude v životě hodit. Prosíme, ať se nám daří to všechno využít k dobrému. Prosíme, chraň nás, abychom tvé dary nepromarnili. Amen.*

**Přímluvná modlitba:** *Pane Ježíši Kriste, modlíme k tobě, abys nás vedl a chránil. Prosíme, ochraňuj nás o prázdninách, aby se nikomu nic zlého nestalo. Prosíme, ochraňuj všechny, kdo budou na cestách, aby se vždy bezpečně vrátili domů. Prosíme, buď s našimi kamarády a přáteli. Požehnej prázdniny i těm, kteří budou celé léto doma, Posilni ty, kteří budou mít plno práce. Prosíme i za učitelky a učitele, aby si i oni přes prázdniny odpočinuli. Prosíme také za všechny nemocné, za ty, kdo budou i prázdninách v nemocnici. Prosíme, ať lidé, kteří se cítí osaměle, nezůstanou sami, a ti, kteří potřebují být sami, ať je nic neruší. Prosíme, Pane, požehnej všechny letní aktivity, tábory, nedělní, výlety a dovolené. Prosíme za ty, kteří si nežíjí tak dobře jako u nás. Prosíme za konec války, za mír a svobodu. Pane Ježíši, kéž poznáváme krásy tvého království, které k nám neviditelně přichází. Amen.*